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OTIS Felvono6 Kift.

MULEIRAS

a felvon6 miszaki jellemzagirél

Rajzszam:

Felvono fajtaja:
Teherbiras:

Névleges sebesség:
Emelémagassag:
Allomasok szama:
Beszallohelyek szama:
Beszall6helyek helyzete:
Vezérlés:

Vezetés mébdja:

Hajtas jellege:

Gép helyzete:
Tapfeszlltség:

Halbzati teljesitmény igény:

Aramfelvétel: névl. /ind.:
Inditdsok szama:

Géptér hételjesitménye
Hasznalat modja:

Budapest, 2017.11.15.

Papai Laszl6

Ujszerelés kivitelezési vezetd

M-NP3087-00-000-0

szemelyfelvond

630 kg = 8 személy

1,00 m/s

3,30m

2

2

egy oldalon

szimplex, le irdnyban gyljté
mindenki altal vezethet6
villamos, szabalyozott
felsd, aknafejben, géphaz nélkiil
3x400V,50Hz, TN-S
4,80 kW

70A/ 92A

150 /éra

0,70 kd/s

szemelyszallitas

N

Déri Laszlo
felel6s tervez6é
MMK:01-3422, F-T



OTIS Felvono Kit.

TERVEZOI NYILATKOZAT

Tervezd: Déri Laszlo
1038 Budapest, Hatar ut. 19. (tel.:+36 20 966-1054)

Alulirott nyilatkozom, hogy a tervezeésre jogosultsaggal rendelkezem, névjegyzéki szamom:
F-T 01-3422

Létesitmény: BARNAMEZOS TERULETEK REHABILITACIOJA NYIREGYHAZA
TISZAVASVAR UTI LAKTANYAK TEKINTETEBEN

NYIREGYHAZA, TISZAVASVARI U Hrsz.:31656/1

Tervszam: E-NP3087-00-000-0
Epittetd: Nyregyhaza Megyei Jogu Varos Onkormanyzata
4400 Nyiregyhaza, Kossuth tér 1.

Mint felel6s tervezé kijelentem, hogy a tervezett miszaki megoldas megfelel a vonatkozé
jogszabalyoknak és hatésagi eléirasoknak. A tervezett miiszaki megoldas biztositja az élet- és
vagyonbiztonsag, az egészség, a kérnyezet és a kulturdlis 6rokség védelmét. Nyilatkozom tovabba,
hogy a tervdokumentéaciét a 146/2014. (V. 5.) Korm. rendelet 24.§ (2) bekezdés pontjai szerint
készitettem. Az alkalmazott |ényeges el8irdsok:

» 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet az orszagos teleplilésrendezési és épitési kdvetelményekrol
(OTEK) (t6bbszdér médositva);

» 146/2014. (V. 5.) Korm. rendelet a felvonokrdél, mozgdlépcsékrél és mozgojardakrol;

» 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet az épitéstigyi és épitésfelligyeleti hatésagi eljarasokrol és
ellenérzésekrdl, valamint az épitésligyi hatésagi szolgaltatasrol;

+ MSZ 9113:2003/2. kiadas Felvondk létesitése. A felvondk épiilettiizzel kapcsolatos kiegészitd
kévetelményei;

+28/2016. (VIII. 23.) NGM rendelet a felvonok és a felvondkhoz készilt biztonsagi berendezések
biztonsagi kdvetelményeirdl és megfeleléségének tandsitasarol:

* MSZ EN 81-20: 2014 jell Felvondk szerkezetének és beépitésének biztonsagi elirasai.
Személyek és terhek szallitasara haszndlt felvonok. 20. rész: Személy- és személy-teher felvonok.

- MSZ EN 81-50: 2014 Felvondk szerkezetének és beépitésének biztonsagi eldirasai.- 50. rész: Felvono
részegységek tervezési eldirasai, szamitasai, felllvizsgalatai és vizsgalatai

*+ MSZ EN 81-70:2006 jell Felvonok szerkezetének és beépitésének biztonsagi el6irasai. Személy- és
teherfelvondk specialis alkalmazasai. 70. rész: Fogyatékkal élék altal is igénybe vehetd felvondk, a 0.4.
pont szerinti megallapodasnak megfeleléen.

* MSZ EN 81-73:2005 jell Felvonok szerkezetének és beépitésének biztonsagi el6irasai. 73. rész
Felvondk viselkedése tiiz esetén;

« MSZ 15695:2008 jelii Felvondk és mozgdlépcsdk létesitése. Epitmények fliggdleges
forgalomellatdsanak kdvetelményei;

* MSZ 15698:2013 Felvondk, mozgolépcsdk és mozgdjardak egyes kiegészitd kdvetelményei

A felvonokra és mozgélépcsdkre vonatkozé miiszaki eldirdsoktol bejelentett tanusité szervezet
tandsitasat igényld eltérés nem valt szikségessé.

e X
Budapest, 2017.11.15. l\‘%
Déri Laszlo
felelés tervez6



OTIS Felvond Kit. Rajzszam: S-NP3087-00-000-0

Alapadatok:
Q Névleges teherbiras 630 kg
P Fllke tdmege 830 kg
q Kiegyenlitési tényezd 0,45
Gn Hajtom{ témege 150 kg
G Egy fllke-vezet6sin max. tdmege 500 kg
Gve Egy ellensuly-vezetésin max. tomege 300 kg
Gk Fllke oldali k6télbek6td tdmege 50 kg
Th Emeléhorog teherbirasa 2000 kg
Dx FlUlke mélysége 1,40 m
Dy Fllke szélessége 1,10 m
hy FlUlkevezet6k fuggbleges tavolsaga 280 m
On Nehézségi gyorsulas 9,81 m/s?
v Menetsebesség 1,00 m/s

A felvoné miikodésébol szarmazo,
az épuletre atadodoé erdok szamitasa

- Sillyesztékpadlé terhelései:

Pi= gn*ke*(Q+P)/2= 9,81 +4+(630+830)/2 = 28650 N
P2= gn*ka*(gq*Q+P)/2 =9,81+4+(0,45+630+830)/2 = 21850 N
Pi= gn*(ki*(ke*Q+P)/2+ G+ Gok) =
= 9,81+ (2+(1,4+630+830)/2+500+50) = 22200 N
Pa= gn*(ki*(ke*Q+P)/2+kd*(g*Q+P)/3+ Gn/3+Gw) =
9,81*(2*(1,4+630+830)/2+2*(0,45+630+830)/3+150/3 +500) =
29500 N
On*(ki*((ko*Q+P)/2+(q*Q+P ))/3+Gh/3+Gve) =

9,81+ (2+((1,4+630+830)/2+(0,45+630+830))/3+150/3 +300) =
16350 N

Ps

- Akna zarofodéem terhelése:
Ps= gn*kd*Th = 9,81 *1,2+*2000 = 23550 N

- Flilke vezetésinre hato vizszintes erék, amik a gyamokon keresztiil az akna
oldalfalra atadodnak:

Ri = gn*ki*(ko*Q*Dy)/(8*hv) =
- 9,81+2+(1,4+630+1,10)/(8+2,80) = 850 N

R2 = gn*ki*(ko*Q*Dx)/(16*hy) =
=981*2+(1,4+630+1,40)/(16+2,80) = 550 N
Neév Kelt Rajzszam:
s M

Tervezé: Déri Laszo 2017.11.15. S-NP-3087-00-000-0

01-3422 F-T
Jovahagyo: o 2017.11.15. A szamitas 1 lapbol all, 1/1

Papai Laszl6




OTIS Felvono Kift.
1082 Budapest, Fut6 utca 47-53.

Személyszallité felvonék forgalmi képességének meghatarozasa

az MSZ 15695 szabvéany alapjan L X N
Azonosito alapadatok: készitette: Déri Laszl6 —b“%lm 2017.11.15.
Forgalmi képesség szamitas szama: E-NP3087-00-000-0
Munkaszam(ok): M_1: 0 M2 -
Beépitési hely: NYIREGYHAZA, TISZAVASVARI U Hrsz.:31656/1
BARNAMEZOS TERULETEK REHABILITACIOJA NYIREGYHAZA TISZAVASVAR UTI LAKTANYAK TEKINTETEBEN
Eplilet fajta: 6 Irodaépllet szintenként azonos hasznaléval
Komfortfokozat: 2 Kozepes igényl és komfortl kdzépulet, magas komfortl lakohaz
Lényeges szamitott adatok:
A tényleges otperces fajlagos szallitoképesség: min. 20 P's;= 151,50 % /5 min  >Psz, megfelel
A tényleges kovetési ido: max. 38 T= 31,68 s < Tk, megfelel
A felvoné elméleti menetideje: max. 25 Ty= 3,30 s < TH, megfelel
Valasztott személyfelvono(k): 1,00 m/s 1 db 630 kg/ 8 f6 szimplex  gyljté vezérléssel
Bemend adatok:
Otperces fajlagos szallitasi teljesitmény kdvetelmény legalabb: Pe, = 20 % /5 min
Kovetési id6é kovetelmény legfeljebb: Te= 38 s
Elméleti menetidd kovetelmény legfeliebb: Ty = 25s
Emelési magassag: H= 3,30 m
Osszes szintek szama: Ng = 2db
A legfels6 alapallomas felett kiszolgalt szintek szama: = 1db
Az alapallomasok szama: 1-6 A= 1db
A legfels6 alapallomas és a legfels6 kiszolgalt szint tavolsaga: HA= 3,30 m
Az ajték szabadnyilasa (700 - 1400): AS = 900 mm
Az ajtok tipusa: central: "2", teleszkdpos: "3" 2
Ajt6-elényitas ideje 0,6 s
A felvono tényleges névleges sebessége: V= 1,00 m/s
Uzemi gyorsulas: a= 0,80 m/s?
Rantas: j= 1,40 m/s®
1-2 alapéllomas kozotti tavolsag: Ha10= m
2-3 alapallomas kozotti tavolsag: Hao.3= m
3-4 alapallomas kodzotti tavolsag: Haga= m
4-5 alapallomas kozotti tavolsag: Has5= m
5-6 alapallomas kodzotti tavolsag: Has.6= m
Az ajté nyitasi és csukasi ideje: ty = 3,90 s
A beszallasi id6 utasonként (tablazatbdl): to= 1,10 s
A kiszallasi id6 utasonként (tablazatbdl): t3= 1,00 s
Az ajték csukddasa és a felvond elindulasa kdzotti ido: ty= 0,10 s
Az ajtomiikodtetés esetleges késleltetési ideje: ts = 0,00 s
Max. utasszam a legfelsé alapallomas feletti i-dik szinten:
Py= P2 = Ps= Py= Ps=
P6: F’7: P8: P9: P10:
P11= P12= P13= P14= P15=
P16— F’17: P18: P19: P20:
P21 = P22 = P23 = P24 = I:)N = 40
Szamitott adatok:
A felvoné elméleti menetideje: Th=H/v= 3,30 s
A teljes utasszam a legfelsé alapallomas felett: P=xi_N Pi=Py+Py+..+Py= 40 f6
A fllke szamitott névleges befogaddképessége: B=P*Pg *Tc/(100* 300 * 0,8) = 1,27 6
A fllke névleges befogadoképessége: (ajanlott: 8,10,13,16,21,26 ) B= 8 f6
Célszintvalaszto vezérlés esetén & <=1: &= 1,00
A megallasok val6szint szama a legf alapall felett: Sm=[N-Z"(1-P/P)"*"E = 1,00 db
A val6szinii allomaskdzok szama a legf alapall felett: Sh=N-z_ M (z_/P/P)°8E = 1,00 db
Egy szint atlagos magassaga a legfelsé alapallomas felett: h=HA/N= 3,30 m
A val6szinl atlagos emelési magasséag a legf alapall felett: Hhn=Sp*h= 3,30 m
A valészin(i atlagos menetmagassag a legf alapall felett: Ha=S,*h/S, = 3,30 m
Az elvileg elérhetd legnagyobb sebesség: Vimax = @/(- 2) + (@*/(4*1%) + a*H,) "= 1,41 m/s
Az atlagos menetmagassag menetideje: Ha vya >V : tm = Ha/vV + v/a + alj = 512s
Ha vy =<Vv: tn = 2"Vmay/a + 2%alj = 0,00 s
Aktualis: tn = 512s
Menetid6 kdzv. lemenet esetén: te = (Hn+Ha1o+Hao.3+Haz4+Has 5+Has.6)/v + via + a/j = 512 s
Az els6 és a masodik alapallomas kdzotti menetid6: t5/1 = 2*vmax1-2/a + 2*alj = 0,00 s
Masodik és harmadik alapallomas kdz6tti menetidé: t5/2 = 2*'vmax2-3/a + 2*a/j = 0,00 s
Harmadik és negyedik alapallomas k&zo6tti menetid6: t5/3 = 2*'vmax3-4/a + 2*alj = 0,00 s
Negyedik és 6tddik alapallomas kdz6tti menetidé: t5/4 = 2*'vmax4-5/a + 2*al/j = 0,00 s
Otodik és hatodik alapallomas kdzotti menetidé: t5/5 = 2*vmax5-6/a + 2*alj = 0,00 s
A fordulasi id6: Tf = 0,8*8*(1:2 + t3) + (Sm + A)*(t1 + 1+ tg) + sm*tm + t51 + t5o + tgi3 + U4 + 155 + te = 31,68 s
A fllkék szamitott szama: n=Ti/Tx= 0,83 db
A fllkék kerekitett szama: n= 1db
A tényleges 6tperces fajlagos széllitoképesség: P, =0,8B*300*n*100/(T;*P)= 151,50 % /5 min
A tényleges kdvetési ido: Te=Ti/n= 31,68 s
Az érankénti inditasok szama: m = (S, +A)*3600/T;= 227,25 ind./h

A relativ bekapcsoldsi idStartam: bi=(1-((Sym+ At +14+1) + 0,8"B*(to + t3))/Ty) * 100 = 32,33 %




